



## **В Кинешме перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве супруги с особой жестокостью**



Следственными органами СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве с особой жестокостью и угрозе убийством (п. «д» ч.2 ст. 105, ч.1 ст.119 УК РФ).

По версии следствия, 13 января 2023 года обвиняемый во время распития спиртного, поссорившись с женой, жестоко избил её, и нанес множественные удары ножом в область головы и туловища потерпевшей. При этом на протяжении длительного периода времени, вплоть до утра следующего дня, он лишил девушку пищи и воды. Утром потерпевшую госпитализировали в больницу, но, несмотря на оказанную медицинскую помощь, она скончалась 26.01.2023.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

Кроме того, ранее обвиняемый с использованием ножа уже высказывал словесные угрозы убийством супруге.

В настоящее время по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1834051>